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W Ein Gartenbesitzer erntete 198 kg Birnen,
die er nach und nach mit einem Korb in den Keller trug.
Wie oft musste er gehen, wenn er jedesmal 9 kg in den Korb gab?

Z Eine Marktfrau verkaufte 8 Steigen Tomaten zu je 15 kg.
Wie viel kg Tomaten verkaufte sie an diesem Tag?

S Voriges Jahr trug der Zwetschkenbaum der Familie Pflaume 87 kg.
Heuer betrug die Ernte 105 kg.
Um wie viel kg wurde heuer mehr geerntet?

T Ein Materialaufzug hat eine Tragkraft von 600 kg.
Eine Kiste mit 340 kg wurde bereits aufgeladen.
Wie viel kg dürfen noch aufgeladen werden?

E Ein Bauer erntete im vorigen Jahr nur 324 kg Kartoffeln.
Heuer betrug die Ernte das Dreifache.
Wie viel kg Kartoffeln erntete er daher heuer?

C Herr Schön bringt seine Äpfel in den Keller.
Insgesamt sind es 152 kg.
Wie oft muss er gehen, wenn ein Korb 8 kg fasst?

K Frau Kern erntete von ihren zwei Marillenbäumen 78 kg und 96 kg.
Wie viel kg betrug daher die Gesamternte?

H Auf dem Markt werden 128 kg Weintrauben, 150 kg Zwetschken
und 372 kg Äpfel abgeladen.
Wie viel kg Obst wurden insgesamt geliefert?

E Ein Gärtner hat seine Zwetschkenernte in Steigen gefüllt.
7 Steigen zu je 15 kg wurden voll.
Wie viel kg betrug die Zwetschkenernte?
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